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Ata da Nonagésima Segunda Sessão Ordinária da Decima Legislatura Municipal de 
Campindpolis, Estado de Mato Grosso, Sessão Ordinária realizada no plenário das 
deliberações, Geraldino Gomes da Costa, na sede da  Camara  municipal, situada a 
Rua Vereador Amélio Ribeiro número 860 no dia 27 de novembro dois mil e vinte 
três, As dezenove horas, reuniram se mais uma vez em plenário sobre a presidência 
da vereadora Rosangela Raquel de Souza Lopes havendo o número legal com a 
presença de todos os vereadores. A senhora presidente declarou aberta a presente 
sessão, a senhora presidente pediu para todos ficarem de pé para ouvir hino 
Municipal, e convidou o vereador Azevedo Onesimo Waamate Tserebuto que 
cumprimenta a todos os presentes fazer a leitura trecho da Bíblia sagrada joão 
capitulo 3 versículo 16 - inicia se ao expediente solicitando ao plenário a dispensa 
da leitura da ata da sessão anterior, colocada em discussão a dispensa da leitura da 
ata ninguém se manifestou em votação a dispensa da leitura da ata foi aprovada 
por unanimidade. Colocado em discussão a aprovação da ata ninguém se 
manifestou em votação a aprovação da ata, foi aprovada por unanimidade a Ata da 
Nonagésima Primeira Sessão Extraordinária do dia 21 de novembro dois mil e 
vinte três, realizada as dezenove horas. Leitura das correspondências de terceiros: 
Oficio n° 01/2023 administração Contas. Passo ao secretário fazer a Leitura das 
Indicações: - Indicação n° 59/2023 de Autoria do Vereador Sergio Silvestre Ferreira 

"Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de recuperação e 
reforma de Pontes e Bueiros do P.A Santo Idelfonso". Indicação n° 60/2023 de Autoria 
do Vereador José Bento Filho, Celiomar Piaba Bento e Mauro Renato Soares "Indica ao 
Prefeito Municipal e ao Secretário de Obras a necessidade de recuperação da ponte 
situada na regido P.A Santo Idelfonso próximo a fazenda Eldes Galdino perto do boteco 
da Zuma". Colado em discussão as indicações ninguém se manifestou, em votação a 
indicações foram aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a 
Leitura das Moções de Pesar: Moção de Pesar de N° 07/2023 de autoria do Plenário da  

Camara.  "Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento da Sra. Maria José 
Fernandes Graciano." Moção de Pesar de N° 08/2023 de autoria do Plenário da  Camara.  
"Encaminha Moção de Pesar em razão do falecimento da Sra. Maria Damásio da Silva." 
Moção de pesar n° 09/2023 de autoria do Plenário da  Camara."  Encaminha Moção de 
Pesar em Razão do falecimento da Sra. Terezinha Ana da silva de Santana". Colado em 
discussão as moções de Pesar ninguém se manifestou, em votação as moções de 
Pesar foram aprovadas por unanimidade. Passo ao Secretário para fazer a Leitura 
dos Projetos de Lei que deram entrada na casa: Projeto de Lei do Legislativo 
N°04/2023 de Autoria dos vereadores Sergio Silvestre Ferreira "Institui Política de 
Proteção aos Animais Domésticos (ALIMENTA  PETS)  no Município de 
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CampindpolisMT". Projeto de Lei n° 28 de 24 de novembro de 2023 de Autoria do 
Poder Executivo "Altera a redação da Lei Municipal n° 653 de 18 de fevereiro de 2004, 
que Reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social do Município de 
Campindpolis/MT e, dá outras providências". Considerando que Projeto de Lei n° 28 
de 24 de novembro de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o 
secretario fazer a chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao 
Secretario ler a lista da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de 
urgência do projeto fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Lei n° 27 de 
23 de novembro de 2023 de Autoria do Poder Executivo "Dispõe sobre a Política 
Pública de Assistência Social do Município de Campindpolis Mato Grosso e dá 
outras providências". Considerando que Projeto de Lei n° 27 de 23 de novembro 
de 2023 tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 
chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista 
da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Decreto Legislativo n°08 de 23 de 
novembro de 2023 de autoria da Vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes" 
concede titulo honorifico de cidadão campinapolense ao senhor Orieber Gomes Costa". 
Considerando que Projeto de Decreto Legislativo n°08 de 23 de novembro de 2023 
novembro tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 
chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista 
da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Decreto Legislativo n°09 de 23 de 
novembro de 2023 de autoria da Vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes" concede 
titulo honorifico de cidadão campinapolense ao senhor Adriano  Bernardi  Cavalheri". 
Considerando que Projeto de Decreto Legislativo n°09 de 23 de novembro de 2023 
novembro tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 
chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista 
da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos. Projeto de Decreto Legislativo n°10 de 23 de 
novembro de 2023 de autoria da Vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes" concede 
titulo honorifico de cidadão campinapolense a senhora Valdimara Brito". 
Considerando que Projeto de Decreto Legislativo n°10 de 23 de novembro de 2023 
novembro tem pedido de regime de urgência vou passa para o secretario fazer a 
chamada nominal de votação do pedido de urgência. Passo ao Secretario ler a lista 
da chamada nominal. Presidente com aprovação do pedido de urgência do projeto 
fica dispensado os pareceres escritos. Passo a ordem do dia com a Votação dos 
Projetos: Projeto de Lei n° 27 de 23 de novembro de 2023 de Autoria do Poder 
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Executivo "Dispõe sobre a Política Pública de Assistência Social do Município de 
Campindpolis Mato Grosso e dá outras providências". Obteve os pareceres Favoráveis 
da Comissão de Constituição, justiça e redação final, Comissão de saúde, 
previdência e assistência social. Colocado em discussão os pareceres ninguém se 
manifestou em votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado 
em discussão o projeto de Lei , em votação projeto de Lei foi provado por 
unanimidade. Projeto de Lei n° 28 de 24 de novembro de 2023 de Autoria do Poder 
Executivo "Altera a redação da Lei Municipal n° 653 de 18 de fevereiro de 2004, que 
Reestrutura o Regime Próprio de Previdência Social do Município de Campindpolis/MT 
e, dá outras providências". Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de 
Constituição, justiça e redação final, comissão de finanças, fiscalização e 
acompanhamento da execução Orçamentaria, Comissão de saúde, previdência e 
assistência social. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em 
votação os pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o 
projeto de Lei, em votação projeto de Lei foi provado por unanimidade. Projeto de 
Decreto Legislativo n°08 de 23 de novembro de 2023 de autoria da Vereadora 
Rozangela Raquel de Souza Lopes" concede titulo honorifico de cidadão 
campinapolense ao senhor Orieber Gomes Costa". Obteve os pareceres Favoráveis da 
Comissão de Constituição, justiça e redação final. Colocado em discussão os 
pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Decreto, em votação projeto de 
Decreto foi provado por unanimidade. Projeto de Decreto Legislativo n°09 de 23 de 
novembro de 2023 de autoria da Vereadora Rozangela Raquel de Souza Lopes" concede 
titulo honorifico de cidadão campinapolense ao senhor Adriano  Bernardi  Cavalheri". 
Obteve os pareceres Favoráveis da Comissão de Constituição, justiça e redação 
final. Colocado em discussão os pareceres ninguém se manifestou em votação os 
pareceres foram aprovados por unanimidade. Colocado em discussão o projeto de 
Decreto, em votação projeto de Decreto foi provado por unanimidade Projeto de 
Decreto Legislativo n°10 de 23 de novembro de 2023 de autoria da Vereadora 
Rozangela Raquel de Souza Lopes" concede titulo honorifico de cidadão 
campinapolense a senhora Valdimara Brito". Obteve os pareceres Favoráveis da 
Comissão de Constituição, justiça e redação final. Colocado em discussão os 
pareceres ninguém se manifestou em votação os pareceres foram aprovados por 
unanimidade. Colocado em discussão o projeto de Decreto, em votação projeto de 
Decreto foi provado por unanimidade. Passo a Palavra Livre coma a palavra 
verador Gininho Tseredapriwe Tsibo Oopre parabeneiza o vereador Sergio 
Silvestre Ferreira pelo projeto de lei 04 que cuida dos animais abandonados de 
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rua e também parabenizar a Presidente pelo Titulo concedido ao senhor Orieber 
que foi seu professor na infância e de quase todos que estudaram na rede pública 
de Campinápolis, vereadora Rosangela Raquel agradece e relembra que o senhor 
Orieber Também foi seu professor com a palavra o vereador Sergio Silvestre 
Ferreira que comprimento a todos, hoje estamos em mais uma sessão ordinária do 
penúltimo ano de gestão, deseja que deus abençoe todos nesse final de ano, pede 
proteção de deus a esta  Camara  que tem trabalhada duro pela população de 
Campinápolis e que todos vereadores tem trabalhado firme agradece o vereador 
gininho pelos parabéns, e que ele vai lutar sempre pelos animais de rua, espero 
que perfeito institua o projeto e se não for vai ficar aprovado para as próximas 
gestões e a gradece a todos os vereadores e que deus abençoe a todos, com a 
palavra a Presidente Rosangela Raquel de Souza Lopes que concorda com 
vereador Sergio Silvestre Ferreira que fica muito satisfeita que com todos os seus 
projetos e matérias colocadas em sessão voltadas as causas e que sempre terá sua 
aprovação, vereador Sergio Silvestre Ferreira pede a palavra que relembra era o 
projeto proposto pela presidente o  Pro  Peixe que tem vários produtores o 
procurando com intuito fazer os tanques de peixe projeto que a senhora fez e 
muito feliz e de interesse do município, tomara que o prefeito no próximo ano 
institua o projeto para ajudar os produtores e ajudar a aumentar o mercado de 
peixe no município e que nos temos que correr a trás e conversar com o prefeito 
para dar andamento nesses projetos, que estão parados para ajudar nossos 
munícipes e agradece a todos presentes, com a palavra a vereadora Rosangela 
Raquel de Souza Lopes que ressalta que esse projeto proposto por ela e uma 
maneira de movimentar a economia e ajudar pequenos produtores ruais, são 
proposituras muito importantes e devem ser cobradas do prefeito a sua execução, 
e serem colocadas em pratica sendo bom  pro  município, para prefeito e para nos 
que estamos trabalhando para ajudar a população, agradeço a todos os vereadores 
aqui presente."Não havendo mais nada a tratar a senhora presidente declarou 
encerrada a presente Sessão Ordinaria do dia 27 de novembro de dois mil e vinte 
tres as vinte uma horas. Esta ata lida e achada e correta vai devidamente assinada 
por todos os vereadores. An ônio RodrigueAN  tA,  4   Azevedo Onesimo 
Waama;44 Tserebuto L14 waf  Br t- 	Mayara 	de 	Almeida 
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